



POZIV

NA USKRSNU DJEČJU ORIJENTACIJSKU UTRKU

“PISANICOM DO USKRSA”

ORGANIZATORI: **Orijentacijski klub Bjelovar i Društvo “Naša djeca” Bjelovar** uz potporu **Grada Bjelovara**

DATUM ODRŽAVANJA: **31. ožujka 2018. (subota)**

MJESTO OKUPLJANJA: **Središnji park (nasuprot Gradske uprave – kod natpisa START i CILJ)**

VRIJEME ODRŽAVANJA: **12-13 sati** (svi koji dođu u naznačeno vrijeme moći će startati odmah nakon prijave na startnom mjestu)

KATEGORIJE: A) djevojčice i dječaci uz pratnju starijih osoba;
B) djevojčice i dječaci bez pratnje.

NAGRADE: Svi natjecatelji koji završe utrku dobivaju medalju i prigodni dar. Proglašenje najboljih biti će samo za kategoriju B uz prigodne medalje i slatkiše.

NAPOMENE: - Sve potrebne upute bit će objavljene na startnom mjestu;
- Natjecanje će se održati neovisno o vremenskim prilikama pa molimo roditelje da djecu opreme odgovarajućom odjećom, obućom i napitcima.

INFORMACIJE: www.okb.hr ili na mob. 098 998 40 98.



USKRSNA DJEČJA ORIJENTACIJSKA UTRKA

“PISANICOM DO USKRSA”

UPUTE I OBAVIJESTI

Dobrodošli na orijentacijsku utrku “Pisanicom do Uskrsa”!

Startati možete od 12:00 – 13:00 sati, dovoljno je prijaviti se na startu. Poželjno je da natjecatelji koji dolaze organizirano (vrtići, škole) donesu spisak (ime, prezime, kategorija).

Na startu svaki natjecatelj dobiva zemljovid i SPORTident čip (naknada za izgubljeni čip je 200,00 kuna!). Zemljovid - karta je u mjerilu 1:1000, što znači da 1 mm na karti iznosi 1 m u prirodi. Start je označen ljubičastim trokutom na karti, a na tom mjestu u parku je stupić s crveno-bijelom zastavicom i SPORTident stanicom “START”. Kontrolne točke (KT) označene su ljubičastim kružićem na karti, a na tom mjestu u parku je stupić sa slikom pisanice i SPORTident stanicom s odgovarajućim brojem. Na stupiću je tekst “NATJECANJE U TIJEKU. MOLIMO NE DIRATI!” koji se **NE ODNOSI** na natjecatelje! Cilj je označen dvostrukim kružićem, a na tom mjestu u parku je stupić s crveno-bijelom zastavicom, SPORTident stanicom i natpisom “CILJ”.



SPORTident čip nosi se na prstu pomoću trake!



Čip se utiskuje u otvor na SPORTident stanici koja daje zvučni i svjetlosni signal!

Zadaća natjecatelja je obići što više kontrolnih točaka (pronaći što više pisanica) u što kraćem vremenu.

Natjecatelji startaju jedan po jedan uključivanjem čipa u stanicu START, kada počinje mjerenje vremena! Zadaća natjecatelja je obići što više KT proizvoljnim redosljedom. Po dolasku na KT, natjecatelj uključuje čip u stanicu, a stanica potvrđuje upis vremena zvučnim i svjetlosnim signalom. Uključivanjem čipa u stanicu CILJ natjecanje je završilo i natjecatelj predaje kartu i čip komisiji radi očitavanja te dobiva ispis svojega rezultata i čeka proglašenje.

Za sva dodatna pitanja obratite se našim volonterima na startu i cilju.

KRETANJE PO CESTI NIJE DOZVOLJENO!